

В отношении правительства Нижегородской области возбуждено дело

28 февраля 2017, 17:42

Основание для возбуждения дела – неисполнение предупреждения УФАС

Ранее, 30.12.2016 года, Нижегородское УФАС России на основании статьи 39.1 Закона о защите конкуренции выдало министерству социальной политики Нижегородской области предупреждение о прекращении действий (бездействия), которые содержат признаки нарушения антимонопольного законодательства.

Признаки нарушения управление установило в издании 24.11.2016 года правительством Нижегородской области постановления об утверждении Порядка предоставления из областного бюджета субсидий на поддержку свеклосахарного производства в Нижегородской области № 804.

Предупреждение антимонопольного органа в установленный срок правительством Нижегородской области не исполнено.

В связи с неисполнением предупреждения Нижегородское УФАС России возбудило дело по признакам нарушения части 1 статьи 15 Закона о защите конкуренции.

Рассмотрение дела назначено на 16 марта 2017 в 10-00.

Аккредитация представителей СМИ на [странице УФАС](#).